
EL PERIÓDICOSondeig: Gesop

Actitud davant els candidats XIFRES EN %

EL PODRIA
VOTAR

ÉS IMPOSSIBLE
QUE EL VOTI

SEGUR QUE
EL VOTARÀ

NS/NC

ARTUR
MAS

20,4 42,8 33,5 3,3

JOSÉ
MONTILLA

17,4 41,9 36,7 4,0

JOSEP-LLUÍS
CAROD-ROVIRA

10,4 30,1 56,4 3,1

JOAN
SAURA

6,1 43,6 42,4 7,9

JOSEP
PIQUÉ

3,9 15,2 77,7 3,2

Segons el record de vot
FIDELITAT DELS VOTANTS AL CANDIDAT DEL SEU PARTIT. XIFRES EN %

ARTUR
MAS

68,2

3,6

JOSÉ
MONTILLA

46,9

14,0

JOSEP-LLUÍS
CAROD-ROVIRA

50,0

17,5

JOAN
SAURA

52,8

7,5

JOSEP
PIQUÉ

53,7

9,8

SEGUR QUE
EL VOTARÀ

ÉS IMPOSSIBLE
QUE EL VOTI

A qui preferiria com a pròxim
president de la Generalitat? XIFRES EN %

ARTUR
MAS

JOSÉ
MONTILLA

J.-LL.
CAROD-
ROVIRA

JOAN
SAURA

JOSEP
PIQUÉ

ALTRES

SETEMBRE
2006

OCTUBRE
2006

29,6
29,7

19,9

22,6

8,9
8,4

6,3
5,6

1,3 0,4

10,6

12,8

Indiferent,
cap i Ns/Nc

23,6

20,5

SETEMBRE

OCTUBRE


